

Termos e Condições Gerais Impressão Personalizada

Todo o processo desde a armazenagem, impressão, separação e conferência é feito com um controle rígido de pessoal com acessos pré-definidos e ambientes filmados para garantir a segurança e a confiabilidade de nossos produtos.

A **TxT Control** apenas elabora e personaliza os produtos: pulseiras, ingressos, cartões, crachás e credenciais entre outros itens de segurança, desta forma não existe qualquer responsabilidade, porquanto o controle de portaria não é feito por nós.

A **TxT Control** náo se responsabiliza por produtos comprados fora dos postos oficiais, nem tampouco pela adulteração quando não é responsável pelo controle de acesso nos eventos.

Em caso de cancelamento de eventos a devolução do dinheiro deverá ser realizada somente de acordo com os procedimentos divulgados através da imprensa. A **TxT Control NÃO TEM NENHUMA RESPONSABILIDADE** na produção bem como na devolução de valores pagos na compra dos produtos cabendo a responsabilidade total ao produtor do evento.

A falsificação não é culpa da **TxT Control**, portanto não pode a mesma responder por respectivas indenizações.

Quanto ao aspecto jurídico de indenização, dispõe o artigo 159 do Código Civil que todo aquele que por ação ou omissão traz prejuízo a outrem deve indenizá-lo. Nestes casos é impossível responsabilizar civilmente a **TxT Control**, conquanto a mesma apenas vende um produto havendo inversão do risco do negócio.

A **TxT Control** pode indicar contatos de seguradoras especializadas na realização de seguros que possam vir a garantir a responsabilidade civil sobre os eventos.

Quaisquer duvidas adicionais favor contatar nosso depto jurídico.

Sem mais,

Diretoria Administrativa